

华期理财

金属·铜

2014年5月26日 星期一

资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务。

每日一评

沪铜宽幅震荡 关注49000点

市场走势

沪铜 1408 合约周五宽幅震荡，上涨 610 点，短期 49000 点为强弱分界点。周一开 48750，最高点，收盘 49130 点，幅度 1.42%，振幅 49210-48670=540 点，减仓 3738。



CMX铜指

CMX 铜指周一截止北京时间15:20分上涨0.0190美元/磅，短期期价在3.2000附近有阻力，近期维持宽幅震荡。CMX 铜指日 k 线组合短期无明显方向。

产品简介: 华融期货将在周五收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解，涵盖基本面、本周盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

风险说明: 本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总专项投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

投资顾问: 黄连武
 电话: 0898-66779454
 邮箱: huanglianwu@hrfutu.com.cn
 地址: 海南省海口市龙昆北路 53-1 号
 邮编: 570105

期市有风险 入市须谨慎

现货价格

SMM 5月26日讯：今日上海电解铜现货报升水 500 元/吨至升水 650 元/吨，平水铜成交价格 50500 元/吨-50580 元/吨，升水铜成交价格 50580 元/吨-50680 元/吨。沪期铜延续涨势，但由于缺乏外盘指引，交易时间段波动仅在 20-30 元/吨之间，持货商继续挺价出货，升水调降幅度有限，但市场供应品牌多样，尤其湿法货源一度充裕。周一铜价跳涨于 5 万元/吨上方，下游成交活跃度下降，按需接货，成交以中间商为主。市场普遍认为周内铜价易涨难跌，今日低价货源难觅。

有关信息

中国央行上周净投放 1200 亿元，创四个月新高。

上周，中国央行公开市场净投放 1200 亿元人民币，创四个月内单周新高。在宏观经济“托底”思维指导下，各项微刺激政策料将渐显成效，业内人士普遍预计，货币政策暂无变动必要，稳健略偏宽松基调应会延续。

4 月废铜进口量小增，料 5 月增长空间有限。

据中国海关数据显示，中国 4 月废杂铜进口量为 31.96 万吨，仅比 3 月 30.35 万吨增加 1.61 万吨，同比延续下滑态势为负 5.05%；1-4 月累计进口 119.27 万吨，累计同比下降 12.7%。

年初以来，铜价基本重蹈去年同期覆辙，呈一路下滑态势。虽 4 月铜价走势相对反弹，但国内外价格长时间处于倒挂状态，及国内市场对铜价后市难言乐观，仍颇为打压国内废铜贸易商的进口热情。

此外，随着中国周边国家，如印度、日本、韩国等因进口废杂铜门槛较低、政府支持力度较大，使其国际竞争优势扩大，增加了中国进口废杂铜的难度。

同时，由于废杂铜自身特点，保值难度大。近几年铜价的弱势，不断压缩国内贸易商利润空间甚至亏损。期间，不乏贸易商改行、停业、减量等种种行业艰难现象。加上中国经济发展速度放缓，从而拖累了中国废杂铜整体进口量。

进入 5 月，虽然铜价运行区间重心上移，但 SMM 认为也难以推动废杂铜进口量的大幅提升。预计小幅上升至 35 万吨附近。

中国铜冶炼企业或推迟采购现货铜精矿，因预期 TC/RC 将上升。

据香港 5 月 23 日消息，贸易商和冶炼厂消息人士称，中国大型铜冶炼企业正推迟采购现货铜精矿，因预期加工精炼费（TC/RCs）将会反弹，在此情况之下，下半年进行采购获利更大。

TC/RCs 高低与铜精矿供应或需求情况向挂钩。上个月，TC/RCs 升至每吨 110 美元和每磅 11 美分，因之前中国第三大铜生产商金川集团（Jinchuan Group）宣布遭遇不可抗力，导致铜精矿供应瞬时大幅增加。随后 TC/RCs 下滑，本周标准现货铜精矿加工精炼费约为每吨 100 美元和每磅 10 美分。中国是全球最大的精炼铜生产国和消费国。但消息人士称，中国冶炼厂预计印尼将在今年第三季度重启铜精矿出口。他们同时还预计来自新矿的供应将增加。

上述因素料推升 TC/RC 价格，所以冶炼商目前正放缓采购铜精矿。

一位向中国出口铜精矿的亚洲贸易商称，大型冶炼厂并不急于进口 5 月-7 月交割的现货铜精矿。他称：“中国冶炼厂希望静观其变。” 消息人士称，虽然大型冶炼厂现在不急于采购，但小型冶炼厂则因国内银行收紧信贷而延迟铜精矿进口。

极右翼政党在欧洲议会选举中表现出色，引发“政坛地震”。

各国右翼反对党可能在欧洲议会选举中胜出，欧洲面临“政坛地震”。在周日晚的选举中，法国的极右翼反对党国民阵线将以 25% 的得票率赢得法国区的欧盟议会大选，其他各国右翼党派也表现出色。在经历欧债危机和高失业率后，反欧盟情绪开始在欧盟蔓延。

后市展望

沪铜 1408 合约周一宽幅震荡，收 49130，期价在 49000 点附近徘徊，48000 点附近有支撑，k 线组合无明显方向。

操作：关注 49000 点附近的走势。在其之上，短线逢低做多 CU1408，止损 49000 点。如果下跌到 49000 点下方，则寻机逢高沽空 CU1408，止损 49000 点。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。